

Ostrołęka, 14.06.2022

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2022/S 101-279210 z dnia 25.05.2022 r. na Zakup w formie leasingu operacyjnego, z opcją wykupu, 1 pojazdu specjalnego – śmieciarki Nr. referencyjny: 3/ZPUE/2022.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i art. 137 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

W przypadku akceptacji parametrów innych niż wymagane przez Zamawiającego w pierwotnej wersji OPZ, Wykonawca nie edytuje pola „Parametry wymagane”. W formularzu cenowym należy podać „Parametr oferowany” zgodnie z wyjaśnieniem Zamawiającego.

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy leasingu na wzorze standardowo stosowanym przez Wykonawcę z zastrzeżeniem pierwszeństwa stosowania zapisów SWZ, OPZ, umowy o udzielenie zamówienia publicznego?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy leasingu jako załącznika do umowy o udzielenie zamówienia publicznego z zastrzeżeniem pierwszeństwa stosowania zapisów SWZ, OPZ, umowy o udzielenie zamówienia publicznego (załącznik nr 6 do SWZ), wyjaśnień treści SWZ w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

2. Czy Zamawiający zgodzi się na stosowanie standardowej tabeli opłat i prowizji stosowanej przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Wszelkie koszty należy zawrzeć w formularzu cenowym, pozycja 4 Inne koszty (np. opłaty związane z finansowaniem zakupu). Należy podać rodzaj i wartość kosztów dodatkowych.

3. Czy Zamawiający będzie ponosił koszty polis, powiększonych o podatek VAT (wobec refakturowania składki przez Wykonawcę) do czasu wykupu przedmiotu leasingu, nawet jeżeli wykup będzie następować po okresie leasingu?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, koszt powinien być uwzględniony w formularzu ofertowym. Do celów porównania ofert potencjalni Wykonawcy przedkładają maksymalny koszt ubezpieczenia w pierwszym roku. Wykonawca ma obowiązek uzyskania akceptacji kosztów polisy przez użytkownika pojazdu na każdy kolejny rok użytkowania. Na wezwanie Zamawiającego przedłoży konkurencyjne oferty ubezpieczenia lub zaakceptują ofertę ubezpieczyciela Zamawiającego.

4. Czy jako rozwiązanie równoważne Zamawiający zgodzi się aby za kary z tytułu zwłoki w realizacji postanowień gwarancyjnych odpowiadał wobec Zamawiającego gwarant (podmiot, który udzielił gwarancji) przy założeniu, że treść gwarancji będzie zgodna z SWZ i zał. nr 6 do SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Czy Zamawiający zgadza się na otrzymywanie faktur elektronicznych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.